Instytut Katalizy i Fizykochemii Powierzchni im. Jerzego Habera Polskiej Akademii Nauk, Kraków 
Oferta pracy na stanowisku student/stypendysta w projekcie SONATA nr 2024/55/D/ST8/00703
Wymagania:
· Status studenta studiów I lub II stopnia lub jednolitych studiów magisterskich na kierunku biotechnologia, chemia, technologia chemiczna, inżynieria materiałowa, nanotechnologia lub pokrewnym.
· Doświadczenie w pracy laboratoryjnej z biomateriałami, hodowlą komórek, metodami barwienia, analizą mikroskopową oraz technikami molekularnymi będzie dodatkowym atutem.
· Znajomość języka angielskiego w stopniu umożliwiającym pracę z literaturą naukową. 

Opis zadań:
Praca naukowa w ramach projektu SONATA nr 2024/55/D/ST8/00703 „Funkcjonalizacja nanocząstek tlenku ceru (CeO₂) do zastosowań w hydrożelach diagnostycznych”. Student będzie uczestniczyć w syntezie i optymalizacji hydrożeli chitozanowych przeznaczonych do dalszych badań diagnostycznych i biologicznych, w tym przygotowywać próbki hydrożelowe, prowadzić ich podstawową charakterystykę oraz wspierać działania związane z planowaniem badań komórkowych w kolejnych etapach projektu.
Warunki zatrudnienia: 

· Miejsce prowadzenia badań: Instytut Katalizy i Fizykochemii Powierzchni im. Jerzego Habera Polskiej Akademii Nauk w Krakowie, ul. Niezapominajek 8, 30-239 Kraków. 
· Stypendium będzie przyznawane przez okres 6 miesięcy zgodnie z zasadami zawartymi w Regulaminie przyznawania stypendiów naukowych w projektach badawczych finansowanych ze środków Narodowego Centrum Nauki (załącznik do uchwały Rady NCN nr 124/2022 z dnia 1 grudnia 2022 r.
· Przewidywany termin rozpoczęcia pracy: 1 sierpnia 2025 r.
Dodatkowe informacje: 
Wymagane dokumenty (przesłać drogą elektroniczną, z zaznaczeniem student do projektu SONATA NCN 2024/55/D/ST8/00703):
· List motywacyjny.
· CV zawierające listę osiągnięć naukowych (publikacje, patenty, wyróżnienia, nagrody)
W CV należy umieścić informację: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z właściwą Ustawą o Ochronie Danych Osobowych)”.
· Potwierdzenie statusu studenta.
· Certyfikat językowy (jeśli posiada).
· Podpisana klauzula RODO (dokument PDF: Obowiązek informacyjny dla osób mających podjąć pracę/współpracę).
Termin składania ofert: 21 lipca 2025 r., 15:00 
Forma składania ofert: e-mail: sonia.kudlacik-kramarczyk@ikifp.edu.pl 
Rozstrzygnięcie konkursu: do 29 lipca 2025 r.
